
Méthode de Multiplication par Treillis (A)
Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

0

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

1 4

8

3

14×83 = 1,162

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

3 8

6

0

38×60 = 2,280

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

1 1

3

1

11×31 = 341

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

6 5

3

3

65×33 = 2,145

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

5 4

3

2

54×32 = 1,728

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

8 5

3

5

85×35 = 2,975

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

5 1

6

5

51×65 = 3,315

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

2 1

9

8

21×98 = 2,058

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

9 7

4

7

97×47 = 4,559

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

6 7

1

9

67×19 = 1,273

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

5 5

3

8

55×38 = 2,090

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

2 9

9

4

29×94 = 2,726

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

2 7

6

2

27×62 = 1,674

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

9 0

4

1

90×41 = 3,690

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

1 7

5

1

17×51 = 867

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

8 4

3

1

84×31 = 2,604

Mathslibres.com



Méthode de Multiplication par Treillis (A) Solutions
Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.
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